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Procès-verbal du Conseil d’Établissement 

École Robert-Gravel 
Le mercredi 12 octobre 2022 

 

Début de la séance : 19h10 par Ronald Jean-Pierre, directeur 

Membres présents 

Carine Darbonville, représentante des parents 

Anaïs Pilon, représentante des parents 

Isabelle Delage, représentante des parents 

Luis Da Costa, représentant des parents 

Ronald Jean-Pierre, Directeur 

Julie Blanchette, représentante des enseignants 

Martine Pageau, représentante des professionnels 

Mylène Lesage, représentante des professionnels 

Margaux Klein, représentante de la communauté 

Deux élèves s’ajouteront à la prochaine rencontre 

Membres absents 

Jacob, Paule, représentante des enseignants 

Secrétaire 

Isabelle Delage 

Autres 

Aucun public 
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1.Ouverture de la rencontre 
 Ouverture de la séance à 19h10 par le directeur monsieur Jean-Pierre 

A. Constat du quorum (6 membres, dont 2 parents)  
9 membres présents, dont 4 parents  

B. Mot de bienvenue de monsieur Jean-Pierre qui souhaite la bienvenue à tous pour 
cette nouvelle année.  

C. Présentation des membres du conseil d’établissement. Les membres se présentent 
à tour de rôle, il y a deux nouveaux parents : Carine Darbonville, Luis Da Costa 
ainsi qu’une nouvelle personne pour représenter un membre de la communauté : 
Margaux Klein. 

2. Questions du public 

Aucune question du public. 

3.Adoption de l’ordre du jour 

Approuvé par le conseil. 

4. Vérification-Procès-verbal de l’AGA du 8 septembre 2022 

Le PV de l’AGA est présenté et aucune modification n’est proposée. 

6. Travaux du conseil : 

A. Rôle du CÉ et objets abordés 
M.Jean-Pierre fait la lecture du document. 

B. Règle de Régie interne 
M.Jean-Pierre fait la lecture du document. 

C. Dénonciation d’intérêt 
Présentation du document à signer par chacun des membres du conseil. Les 
membres complètent sur place en signant le document. 

D. Membre de la communauté 
Une belle nouveauté cette année, madame Margaux Klein, représentera la 
communauté. Madame Klein travaille pour CODEM, LES CONSEILLERS 
EN DÉVELOPPEMENT DE LA MAIN-D’ŒUVRE et Carrefour jeunesse 
emploi (CJE) 

E. Élection Présidence et Substitut à la Présidence 
À l’unanimité, sans opposition et dans un esprit de collégialité, Isabelle 
Delage est nommée présidente du CÉ et Anaïs Pilon est nommée vice-
présidente. 

https://www.codem.qc.ca/services-individus/orientation-scolaire/
https://www.codem.qc.ca/services-individus/orientation-scolaire/
https://www.codem.qc.ca/services-individus/orientation-scolaire/
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F. Calendrier des rencontres 

Les dates de CÉ seront : 12 octobre, 16 novembre, 7 décembre, 25 janvier,  
15 février, 15 mars, 19 avril et 14 juin. 

G. Représentant du CÉ au CA de la Fondation 
Isabelle Delage poursuit son implication. 

H. Déficit/Surplus 2021-2022 
Monsieur Jean-Pierre rend compte au CÉ des dépenses faites l’an dernier. 

I. Sorties éducatives, activités étudiantes et voyage 
L’enseignante, en théâtre Mylène Richard, nous présente les grandes lignes 
pour un possible voyage dans un festival de théâtre en Europe, du 17 février 
au 27 février 2023. Les délais sont serrés, donc les élèves ne pourront pas 
faire de campagnes de financement. Certains membres font valoir que le 
projet peut être discriminant pour ceux dont les parents ne peuvent pas payer 
ce genre de voyage (2500$).  
Après discussion, une proposition est retenue pour que le projet soit présenté 
en mentionnant les raisons qui font que celui-ci n’a pas pu être planifié 
d’avance, vu la crise sanitaire des dernières années. On mentionnera aussi que 
les sec 4 pourront déjà commencer à planifier un voyage semblable pour 
l’année 2023-2024. De plus, des sorties de fin d’année sont en planification et 
seront dévoilées sous peu. 

J. Sondage-traiteur 
Un sondage a été envoyé aux parents de l’école afin connaitre l’intérêt pour 
un service traiteur. Suffisamment de parents se sont montrés intéressés pour 
mettre en place l’offre. Certains membres soulignent l’importance d’avoir un 
emballage éco responsable afin de restreindre les déchets.  

K. Horaire des portes le midi 
Puisqu’il y a deux heures de midi (premier cycle et deuxièmes cycle), il y a 
beaucoup de va et vient dans l’école et il est difficile d’y assurer la sécurité. 
Dans les prochains jours les portes de l’école seront fermées. L’information 
sera présentée aux élèves et aux parents.  

L. Activités parascolaires /RSEQ 
Madame Lesage nous informe que cette année une vaste offre d’activités a été 
proposés aux élèves, ce qui a suscité un vif intérêt puisqu’environ 200 s’y 
sont inscrits. 

Levée de la séance : 21h15 par Isabelle Delage 


